

Наше здоровье

На островке счастья!

К Дню работника атомной промышленности

28 СЕНТЯБРЯ ОТМЕЧАЕТСЯ ДЕНЬ РАБОТНИКА АТОМНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ, КОТОРЫЙ МЫ ПРАЗДНУЕМ С 2005 ГОДА, А РАНЕЕ ЭТОТ ДЕНЬ БЫЛ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ СОТРУДНИКОВ ФГУП «КОМБИНАТ «ЭЛЕКТРОХИМПРИБОР» И ОТМЕЧАЛСЯ КАК ДЕНЬ МАШИНОСТРОИТЕЛЯ.

Поздравляя своих коллег с профессиональным праздником, руководители, в первую очередь, пожелают им здоровья. И это правильно, потому что здоровье — важная составляющая жизнедеятельности человека! Ведь здоровый работник с полной отдачей выполняет производственное задание и таким образом влияет на благополучное развитие своего предприятия.

Своеобразным островком счастья, укрепления и профилактики здоровья поистине стал реабилитационный центр комбината «ЭХП» (ранее — профилакторий), отдел 038. С удовольствием его посещают рабочие, специалисты градообразующего предприятия и его неработающие пенсионеры. Спустя три года я вновь получила возмож-



Елена Алексеевна Карыпова в своём зелёном царстве. ФОТО АВТОРА

душно встречает пациентов любого возраста и делает всё возможное для восстановления сил и укрепления здоровья в течение 14 дней. Появилось много нового оборудования, усовершенствовалась система оформления пациентов. Очень тактичная администратор центра Н.С. Букалова быстро и спокойно ведёт первоначальный приём, распределяя отдыхающих на приём к врачам, учитывая пожелания. Если ранее каждому надо было обходить все кабинеты для подбора време-

нионально проводят процедуры с учетом индивидуального состояния пациента. Ход лечения контролируют заботливые доктора: Н.П. Ушакова, В.П. Нечаева, О.В. Шевцова под руководством высококвалифицированного главного врача М.В. Селивановой. В центре царит доброжелательная атмосфера, строго заведённый ещё предшественниками порядок, который неукоснительно соблюдается. Для отдыхающих по курсовкам отведён пятый этаж лечебного корпуса, где дежурная выдаёт ключи от комнат, которые здесь же и хранятся. Можно спокойно переодеться, оставить личные и необходимые для процедур вещи.

В этот раз я, например, узнала много нового о появившейся проблеме со здоровьем от врача О.В. Шевцовой, массажиста О.А. Агарышевой, медсестры С.А. Карташовой. Очень благодарна я и методисту лечебной физкультуры Е.А. Крохалёвой, которая проводила индивидуальные занятия со всеми желающими, помогала найти новые методы проведения ЛФК, даже приносила специальную литературу с рекомендациями работы на специальных тренажёрах.

Пациенты благодарны администрации комбината за введение ужина для отдыхающих по курсовкам, поскольку нагрузка от лечения требуют отдыха, а ужин даёт возможность расслабиться и не спешить домой. Кстати: кафе «Лечебное», хотя и сменило свой режим, производит прият-

ное впечатление (раньше было несколько диет, сегодня действуют только две — общий стол и диета № 9 для больных диабетом). Обслуживание пациентов ведётся в комфортных условиях — с участием вежливых официанток, здесь по-прежнему вкусно и разнообразно кормят. В наш заезд с 29 августа по 15 сентября во время ужина не было ни одного повтора приготовленных блюд!

Вот только несколько отзывов отдыхающих в центре реабилитации прошедшего заезда. Надежда Буглова (сотрудница 220 производства) отметила, что в каждом кабинете, где она получила процедуры, ощутила заботу о себе. А питание в кафе «Лечебное» — выше всяких похвал: вкусно, разнообразно, с оригинальной сервировкой. В последний день сотрудницы кафе даже свечи установили на столах, придав ужину праздничность!

Сотрудницы отдела 083 Оксана Леонтьева и Гульнара Чурцева просили выразить огромную благодарность всем сотрудникам центра реабилитации за внимательное, чуткое отношение к пациентам. Профилактические лечебные процедуры укрепят здоровье, помогут выдержать капризы уральской погоды в осенне-зимний период. А О.Д. Денисенкова, сотрудница отдела 079, заметила, что все отдыхающие запомнили Софью Борисовну Люкшину (кабинет № 417), которая не просто проводит процедуру, а ещё и объясняет значе-

Н. МУХИНА
Лесной

Коротко: Нижняя Тура

В целях безопасности

У НЕКОЛЬКИХ городских объектов в Нижней Туре (школы № 1, 2, 3, Детская школа искусств), а также вдоль здания магазина «Ветеран» на ул. Пирогова в этом году появились ограждения. Планируется установка такого же ограждения и у пешеходного перехода на перекрестке улиц Машиностроителей — Ильича после того, как будут завершены работы по реконструкции дороги на ул. Ильича.

Согласно предписанию ГАИ, а также по согласованию с Думой Нижнетурунского городского округа заключен договор на изготовление и установку спецограждений с ООО «Завод точного машиностроения «ЭДАН». На эти цели из бюджета НТГО выделено 1 850 000 рублей.

Такой шаг нижнетурунская администрация предприняла с целью обеспечения безопасности дорожного движения, и особенно — безопасности школьников.

ПО ИНФ. СМИ

Ищете работу?

Конкурс на временное замещение должности

ПРОВОДИТСЯ конкурс на временное замещение должности муниципальной службы в администрации Нижнетурунского городского округа: специалист 1 категории юридического отдела администрации Нижнетурунского городского округа (на период временного отсутствия основного работника — отпуска по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком). Администрация находится по адресу: г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, 2а.

Требования, предъявляемые к гражданину, претендующему на замещение вакантной должности: гражданство Российской Федерации, наличие среднего профессионального образования, соответствующего профилю деятельности без предъявления требований к стажу работы; знание Конституции России.

С САЙТА АДМИНИСТРАЦИИ НТГО

Бизнес-форум

«Наше дело»

29 СЕНТЯБРЯ состоится V ежегодный бизнес-форум «Наше дело» в Конгресс-центре ВЦ «Палладиум» по адресу: г. Екатеринбург, ул. Хохрякова, 10.

В программе мероприятия: конференции на тему эффективного управления предприятиями и авторские семинары от ведущих экспертов с опытом работы в индустрии гостеприимства России и за рубежом.

Дополнительную информацию можно получить у организаторов мероприятия по электронному адресу: forum@eventmake.ru или по контактному телефону: (343) 247-84-71, 8-920-253-95-71 (Ирина Кашина). Или обратиться в комитет экономического развития, торговли и услуг администрации городского округа «Город Лесной» по тел. 6-87-75 (Ольга Автушко).

ИНФ. АДМИНИСТРАЦИИ НТГО



Уютно в кафе «Лечебное» в реабилитационном центре. ФОТО АВТОРА

ность пройти курс лечения по курсовке, предоставленной Советом неработающих пенсионеров комбината «ЭХП». Администрация предприятия и профсоюзный комитет постоянно выделяют средства для оздоровления своих ветеранов, и мы благодарны им за это. Много раз слышала негативные отзывы о работе центра, но сама убедилась в обратном. Здесь по-прежнему уютно, персонал ра-

ни проведения рекомендаций, то сейчас это можно сделать в одном кабинете. С помощью компьютерной программы главная и старшая медсестры С.И. Курочкина и О.Ф. Федорёнок быстро и профессионально распределяют все направления по времени и правильному сочетанию процедур. Доброжелательные медсестры и санитарки в каждом кабинете внимательно, чётко и профес-

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)
Издательский дом «Резонанс». Тел. 9-81-06.
ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА: DES@REZONANS92.RU